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Данная программа вступительного испытания составлена в соответствии с родственными образовательными программами среднего профессионального образования:
- 38.02.01 «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)» 

Перечень основных теоретических разделов и тем
«Бухгалтерский учет»

Тема 1. Бухгалтерский учет в системе управления.
Понятие бухгалтерского учета. Хозяйственный учет; понятие, виды. Основные задачи, требования и функции бухгалтерского учета.

Тема 2. Предмет и метод бухгалтерского учета.
Сфера действия бухгалтерского учета. Предмет и метод бухгалтерского учета. Имущество организации по составу и размещению. Источники формирования имущества. Характеристика хозяйственных операций и их результатов.

Тема 3. Бухгалтерский баланс.
Понятие о бухгалтерском балансе, его строение и содержание. Виды баланса. Изменения в балансе под влиянием хозяйственных операций.

Тема 4. Система счетов и двойная запись.
Понятие о счетах бухгалтерского учета. Счета активные и пассивные. Понятие и сущность двойной записи на счетах. Бухгалтерские записи. Синтетические и аналитические счета. Классификация счетов бухгалтерского учета.

Тема 5. Бухгалтерская отчетность.
Понятие, состав, требования, порядок и сроки представления бухгалтерской отчетности. Содержание бухгалтерской отчетности.

Тема 6. Учетная политика организации.
Понятие и состав учетной политики. ПБУ 1/2008. Аспекты учетной политики организации (методологическая, организационно-техническая). Изменения учетной политики. Учетные регистры и формы бухгалтерского учета.

Тема 7. Хозяйственные операции и результаты деятельности организации.
Финансовые и хозяйственные процессы. Учет процесса снабжения. Учет процесса производства. Взаимосвязь издержек, затрат и расходов отчетного периода. Учет процесса реализации. Принципы выявления финансового результата.

Тема 8. Учет основных средств
Основные средства и их классификация. Оценка основных средств. Амортизация основных средств. Учет поступления, амортизации основных средств. Переоценка основных средств. Учет выбытия основных средств. Инвентаризация основных средств.
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