О ПОРЯДКЕ ПРОХОЖДЕНИЯ ДАКТИЛОСКОПИЧЕСКОЙ РЕГИСТРАЦИИ И ПРАВИЛАХ МЕДЦИНСКОГО ОСВИДЕТЕЛЬСТВОВАНИЯ ИНОСТРАННЫХ   ГРАЖДАН 
 29 декабря 2021 г. вступил в силу Федеральный закон от 01.07.2021 г. № 274-ФЗ о необходимости прохождения медицинского освидетельствования, дактилоскопической регистрации и фотографирования для всех иностранных граждан, въехавших на территорию Российской Федерации с 01 января 2022 года. 
Иностранные граждане, прибывшие после 29.12.2021 г. в РФ с целью осуществления трудовой деятельности, должны пройти данные процедуры в течении 30 дней; 
- иностранные граждане, прибывшие в РФ в ИНЫХ ЦЕЛЯХ (учёба) на срок более 90 суток, должны пройти процедуры в течении 90 дней с даты въезда в РФ.
Этапы прохождения процедуры дактилоскопической регистрации:
1) прохождение медицинского освидетельствования в Альметьевском кожно-венерологическом диспансере (АКВД) по адресу: 
г. Альметьевск, ул.8 Марта, д. 16. Стоимость услуг 7-8 тыс. рублей, срок выдачи медзаключения или 5 рабочих дней, или 18 рабочих дней (если потребуется повторная сдача анализов). 
Обратиться  в регистратуру платных услуг  на 1 этаже.
При себе иметь :
-загранпаспорт (по которому пересекли границу) +   перевод паспорта на русский язык;  
-миграционную карту; 
-уведомление о прибытии иностранного гражданина (регистрация).

2) после прохождения мед. освидетельствования надо пройти дактилоскопию (сканирование отпечатков пальцев) и фотографирование в отделе по вопросам миграции ОМВД по Альметьевскому району, находящийся по адресу: 
г. Альметьевск, ул. Ризы Фахретдина, д. 56, кабинет 105.
При себе иметь: 
-оригинал загранпаспорта, перевод паспорта и копии;
-оригинал миграционной карты и копия;
-оригинал уведомления о регистрации и копия; 
-фото размер (3х4)  (фотографируют на месте,  100 р); 
[bookmark: _GoBack]-заключения всех медицинских обследований (копии - мед заключения, сертификата об отсутствии ВИЧ, справки о химико-токсикологических исследованиях). 
После прохождения медицинского обследования, дактилоскопии и фотографирования отдел по вопросам миграции ОМВД по Альметьевскому району выдает документ, который представляет собой ламинированную карточку с фотографией иностранного гражданина и его данными. Срок действия такой карточки - 10 лет.  
Процедуру медосвидетельствования необходимо повторять в течение 30 дней после окончания сроков действия ранее выданных документов о прохождении медосвидетельствования, т.е. ежегодно.
Игнорирование введенных обязательных процедур приводит к сокращению срока пребывания иностранного гражданина в России, а в отдельных случаях может быть принято решение о запрете на въезд на территорию РФ.












