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Перечень основных теоретических разделов и тем
«Экономика предприятия»

Тема 1. Предприятие в условиях рыночной экономики
Понятие, цели и задачи предпринимательства. Классификация предприятий по формам собственности, формам хозяйствования, размерам, отраслевому признаку и т.д. основные организационно-правовые формы предпринимательства. Характеристика составных элементов внешней среды предприятия: социальная, правовая, государственная, политическая, технологическая, экономическая. Роль экстенсивных факторов развития в экономике предприятия. Интенсивное развитие предприятия и его роль в экономике предприятия.

Тема 2. Издержки производства и себестоимость продукции
Затраты на производство и реализацию продукции. Понятие затрат и их классификация. Калькуляция себестоимости продукции на предприятии (организации). Формирование издержек производства. 

Тема 3. Трудовые ресурсы предприятия и производительность труда
Характеристика трудовых ресурсов предприятия. Персонал предприятия и его структура. Системы и формы оплаты труда. Производительность труда и методы ее измерения в нефтегазовом производстве.

Тема 4. Основные и оборотные средства предприятия
Оценка и учет основных средств. Показатели состояния, движения и использования основных средств. Нематериальные активы предприятия. Амортизация основных средств. Физический и моральный износ основных средств. Характеристика оборотных средств предприятия: понятие, экономическая сущность, состав, структура. Показатели использования оборотных средств. Значение ускорения оборачиваемости средств. 

Тема 5. Цена и ценообразование
Функции цены и механизм ценообразования. Структура и виды цен. Государственное регулирование цен и тарифов.

Тема 6. Финансовые результаты деятельности предприятия.
Понятие, виды и источники получения прибыли предприятия. Рентабельность предприятия и продукции. Точка безубыточности
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